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For King & Country
je kresťanská POP kapela, ktorá pochádza z  Au-
strálie. Tvoria ju bratia Joel a  Luke Smallbone. 
Americký textár ich produkciu nazval z  hudob-
ného hľadiska austrálskou odpoveďou na kapelu 
Coldplay. Ich názov za „Kráľa a  národ“ pochádza 
z anglických vojnových piesní a vybrali si ho pre-
to, aby ich názov mal nejaký zmysel a posolstvo. 
Počas svojich koncertov hlásajú evanjelium a po-
ukazujú na problémy v  spoločnosti, ktoré doká-
že vyriešiť iba Boh. Ukazuje na to aj text piesne 
Shoulders (Ramená) – Moja pomoc je od teba, 
nemusím to vidieť, aby som tomu veril, pretože 
viem, že je to pravda. Nesieš moje slabosti na svo-
jich ramenách. 

Jozef Illár

Lauren Daigle
je súčasná americká kresťanská speváčka. Mama 
ju od malička volala „hudobný automat“, lebo stá-
le spievala. Jej posledný album má názov „Look up 
child“ – „Pozeraj hore dieťa“ a bol vydaný v roku 
2018. Piesňou „You say“ dosiahla 1.miesto v reb-
ríčku kresťanských piesní a  neskôr vyhrala 2019 
Grammy award za najlepšiu súčasnú kresťanskú 
hudbu. V  tejto piesni odznievajú texty – „Stále 
premáham hlasy v mojej mysli, ktoré mi hovoria, 
že nestojím za nič. Každá ďalšia lož mi vraví, že sa 
nikdy nezmením.“ Myslím si, že podobnými  boj-
mi prechádza množstvo kresťanov, ale od Boha 
dostanú jasnú odpoveď, aká je potom v piesni: „Ty 
si povedal, že som milovaná, aj keď to necítim. Ty 
si povedal, že som silná, aj keď si myslím, že som 
slabá. A ty si povedal, že ma držíš, aj keď sa cítim 
maličká.“ 

Americký kresťanský popový spevák
Danny Gokey
v piesni Danny Gokey – „If You Aint‘ In It“, spieva o 
tom, že mal v srdci veci, o ktorých si myslel, že sú 
víťazstvom, ale neboli. Bral všetky veci, ako dob-
ré, ale tie boli nakoniec zlé. Veci, ktoré svet volá 
životom, ale nie je to život. Spieva, že nezáleží na 
tom, čo robí, je to nič bez Neho (Boha). Všetko sa 
bez Neho rozpadne. Nechce ísť po svojej ceste, 
lebo stále to rovnako končí bez Neho. 
Tento spevák vie, o čom hovorí, nakoľko sa v mi-
nulosti umiestnil na treťom mieste v americkom 
talente a  evidentne mal možnosť na vlastné oči 
vidieť skazenosť tohto sveta, keď fungoval bez 
Boha. rove osobné postoje a jeho pohľad na dneš-
ný svet a  spoločnosť a  zrozumiteľne a  moderne 
podané kresťanské hodnoty. Envej vyhlasuje, 
že za to, čo preňho Boh urobil, tečie z jeho srdca 
vďačnosť a tá sa odráža aj v jeho textoch. 

Phil Wickham
je súčasný americký spevák a  skladateľ, ktorý 
svojimi piesňami oslavuje Ježiša. Vyrastal  v  San 
Diegu v  Kalifornii. Od 13 rokov začal viesť chvá-
ly v mladíckej skupine. Aj jeho otec bol vedúcim 
chvál a  jeho súrodenci tiež slúžia v  zbore v  San 

Diegu. Jeho posledný album má názov „Living 
hope – živá nádej“.  V piesni „My all in all“ spieva: 
„Ty si môj život, ty si moja láska. Ty si môj dôvod, 
ty si moja nadej, ty si moja radosť. Ty si moja 
vášeň. Moje všetko v  tebe Ježiš, moje všetko vo 
všetkom.“ 


